natuur- en scheikunde 1 CSE KB 2007-1

uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaatnummer

Te harde service

3 Zet een kruisje bij het goede antwoord.
juist onjuist

Maatregel 3 heeft invloed op de servicesnelheid.

Maatregel 3 heeft invloed op de reactietijd.

Zoals de Waard is maakt ie zijn tenten

8 Omcirkel in de onderstaande zinnen de juiste mogelijkheid.

Vergeleken met het doek van de rest van de tent is het doek

van het grondzeil per vierkante meter lichter zwaarder

Daardoor wordt de berekende oppervlakte kleiner groter
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Oplaadbare batterijen

11
400
1(mA)
200
0
0 5 10

—t(h)

Houd de dief

19

20 Kruis de materialen aan die geschikt zijn.

hout

koper

plastic

ijzer
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Spiegel boven de open haard

25

spiegel

Oranje op het ijs

46 Omcirkel in de onderstaande zinnen de juiste mogelijkheid.

Haar muts is te zien in de kleur oranje blauw wit zwart

De bies op haar muts is te zien in de kleur | oranje | blauw wit zwart

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN
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